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 ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE BIRITIBA 

MIRIM, realizada no dia 29 de Agosto  de 2011. 

  

Às vinte horas do dia vinte e nove  de agosto do ano de dois mil e onze, na sede da Câmara 

Municipal de Biritiba Mirim, situada à Rua João José Guimarães, nº. 125, Centro, desta 

cidade e município de Biritiba Mirim, Estado de São Paulo, presentes os Senhores 

Vereadores em exercício nesta 11ª Legislatura, e que se reuniram no Plenário “Vereador 

João Suharo Makiyama” para a realização da Sessão Ordinária, regimentalmente prevista. 

Assumiu a direção dos trabalhos Senhor Presidente Vereador DONIZETI ASSIS DE 

SIQUEIRA, que convidou os Vereadores JOSÉ FRANCISCO MARQUES GARCIA E 

VALDIVINO FERREIRA DOS SANTOS, para auxiliar nos trabalhos de secretaria da 

Mesa Diretora. Instalada a Sessão, o Senhor Presidente solicitou ao Senhor Primeiro 

Secretário que fizesse a chamada nominal dos Senhores Vereadores para apuração do 

“quorum” legal. Feita esta, cotejando-se a chamada com as assinaturas presentes, apostas 

às fls. 033, do Livro nº. XI de Registro de Presença dos Senhores Vereadores às Sessões da 

Câmara, constatou a ausência dos nobres Vereadores Marcio Francisco da Silva e Everaldo 

da Silva devidamente justificado pelos Vereadores Jose Maria de Siqueira Junior e 

Everaldo da Silva . Havendo “quorum” legal, o Senhor Presidente, invocando a proteção 

de Deus, nos termos regimentais, declarou aberto os trabalhos, passando-se ao material 

dado ao Expediente: EXPEDIENTE: 01. Leitura, discussão e votação da Ata da Sessão 

Ordinária do dia 22 de agosto de 2011; 02.  O Nobre Vereador Jose Maria de Siqueira 

Junior requer dispensa da leitura da Ata, uma vez que a mesma se encontra na Secretaria a 

disposição de todos os Vereadores. O Senhor Presidente coloca em votação o requerimento 

do Nobre Vereador, ficando aprovado. O Senhor Presidente coloca em votação a Ata. 

APROVADO.Leitura do Oficio nº Ref: 004881/MS/SE/FNS- Ministério da Saúde – 

Brasília- DF- Liberação de Recursos Financeiros do Fundo Nacional de Saúde; 3. Leitura   

do Ofício Nº 047/2011 DAGP- Atos  do  Executivo,  *Portarias  nºs 247/2011 e 249/2011; 

*Lei Complementar nº 126/2011, * Contratos nºs. 089/2011 e 090/2011; * Termo 

Aditivo nº 01 ao Convenio nº. 002/2011; *Termo Aditivo nº 01 ao Convenio nº003/2011; 

*Termo Aditivo nº. 01 ao Convenio nº 004/2011; 4. Leitura do Comunicado nº 

CM160394/2011- Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação; 5. Leitura do Oficio 

nº051/2011- Encaminha Balancete- Biritiba Prev –Ref ao mês de Julho de 2011; 

INDICAÇÕES: Autoria do Nobre Vereador Marcio Francisco da Silva 06. Indicação 

nº 377/2011, solicita ao Sr. Prefeito Municipal que interceda junto ao Setor Competente a 

refazer o passeio publico na Rua João Jose Guimarães ao lado Do Terminal Rodoviário; 

07. Indicação nº 378/2011, solicita ao Sr. Prefeito Municipal que interceda junto a Setor 

Competente para refazer a calçada na Praça Osvaldo Cruz; 08. Indicação nº 379/2011, 

solicita ao Sr. Prefeito Municipal que interceda junto ao Setor Competente para construção 

de uma praça no Bairro Nirvana; 09. Indicação nº 380/2011, solicita ao Sr. Prefeito 

Municipal que interceda junto ao Setor Competente para refazer a calçada em frente e ao 

lado do cemitério; 10. Indicação nº 381/2011, solicita ao Sr. Prefeito Municipal que 

interceda junto ao Setor Competente para fazer a calçada em frente a EMEI de Cruz das 

Almas; ORDEM DO DIA - Autoria do Nobre Vereador Everaldo da Silva 001 - Em 

única discussão e votação a Moção de Apelo nº025/2011,  ao Excelentíssimo 

Governador do Estado de São Paulo, Superintendente do DER e ao Senhor Prefeito 

Municipal de Biritiba Mirim, a instalação de semáforo ou lombadas e construção de uma 

passarela na Rodovia Professor Alfredo Rolim de Moura a altura dos números 20 e 50. 
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APROVADO. O nobre Vereador Everaldo da Silva solicita que os demais vereadores 

assinem a Moção de Apelo. Terminados os trabalhos, o Senhor Presidente solicita ao Senhor 

Primeiro Secretário que faça a chamada nominal dos oradores inscritos para fazerem uso da 
Tribuna. O Senhor Presidente solicita ao Vereador José Maria de Siqueira Junior que faça adentrar 

a Senhora Maria Candido que ira fazer o uso  da tribuna do povo. 1- Maria Candida Torres: 

cumprimenta a todos o senhores Vereadores e faz o uso da tribuna para apresentar a Associação 
Maria Candido Geração de Amor, solicitando ajuda para promover o casamento de  uma pessoa 

carente. Agradeceu aos Nobres Vereadores. 2. Caetano Pereira da Silva: agradeceu e 

dispensou o uso da palavra;  3. Everaldo da Silva agradeceu e dispensou o uso da palavras;  

4. Jose Maria de Siqueira agradeceu e dispensou o uso da palavra; 5. Junior Julio Cesar 

Leite da Silva agradeceu e dispensou o uso da palavra. Não havendo mais oradores inscritos o 

Senhor Presidente agradece a presença de todos e convoca os Senhores Vereadores para 

reunião das Comissões Permanentes no dia 02 de Setembro de 2011 ás 15hs00, não 

havendo mais nada a ser tratado declarou encerrada a presente Sessão Ordinária. De tudo o 

que, para constar foi preparada esta Ata pela Secretaria da Câmara Municipal, a qual lida e 

achada conforme, vai devidamente assinada. 

Lida, discutida e aprovada na Sessão Ordinária de 05 de Setembro de 2011. 
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Segundo Secretário 

 

 


